



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

Campus Vitória  
Diretoria de Extensão  
Avenida Vitória, 1729 – Jucutuquara – 29040-780 – Vitória – ES

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA DIREX Nº 15/2021 – CURSO PENSAMENTO COMPUTACIONAL PARA PROFESSORES QUE ENSINAM MATEMÁTICA

Retificação em 09 de agosto de 2021:

**Item 2.1, onde se lia:**

2.1. Para inscrição neste edital de chamada pública, o(a) candidato(a) deverá ler atentamente o edital, possuir diploma de graduação e atuar como professor de matemática do Ensino Básico da Rede Pública de Ensino, em efetivo exercício nos anos letivos de 2020 ou de 2021. Para participação no curso é necessário ter acesso a computador com internet e câmera.

**Leia-se:**

2.1. Para inscrição neste edital de chamada pública, o(a) candidato(a) deverá ler atentamente o edital, possuir diploma de graduação, atuar como professor de matemática do Ensino Básico da Rede Pública de Ensino, em efetivo exercício nos anos letivos de 2020 ou de 2021 e possuir uma conta Google. Para participação no curso é necessário ter acesso a computador com internet e câmera.

**Item 4.2, onde se lia:**

4.2. O candidato fará sua inscrição via formulário no link [http://gg.gg/curso\\_pc](http://gg.gg/curso_pc). Somente serão admitidas inscrições pela internet via formulário, enviados no período previsto no Cronograma (ANEXO II). Não serão aceitas inscrições antes e após a data e horários estabelecidos.

**Leia-se:**

4.2. O candidato fará sua inscrição via formulário no link [http://gg.gg/curso\\_pc](http://gg.gg/curso_pc). Somente serão admitidas inscrições pela internet via formulário, enviados no período previsto no Cronograma (ANEXO II). Não serão aceitas inscrições antes e após a data e horários estabelecidos. Para se inscrever é necessário fazer login com uma conta do Google.

**Item 4.3, onde se lia:**

(c) Cadastro de Pessoas Físicas – CPF;

**Leia-se:**

(c) Cadastro de Pessoas Físicas – CPF, somente nos casos que não constar o número do CPF no Documento de Identificação enviado, de acordo com o item 4.3 (a) deste edital;